
V prvním řádku rébusu vidíte písmena bez diakritiky a 
15 čtverečků, se kterými se někdy setkal každý, kdo chtěl 
napsat český text fontem obsahujícím pouze písmena 
anglické abecedy. Na pozice čtverečků chceme doplnit 
písmenka s diakritikou. Jaká? Pro testování podpory 
znaků národních abeced u počítačů se běžně používá 
pangram obsahující právě jednou všechna písmena české 
abecedy s diakritikou. Tento pangram zní: Příliš žluťoučký 
kůň úpěl ďábelské ódy. K heslu se dostaneme tak, že si do 
čtverečků ve druhém řádku místo čísla dosadíme písmenko 
s diakritikou z pangramu na příslušné pozici.
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